

Презентация по физике.

Учащихся 11 «А»

Волковой Натальи

Гребенниковой Ольги

Молючковой Елены

Загадочные явления



Содержание:

Вступление.

Как интересна наша планета?

Существует ли НЛО?

Катастрофы НЛО.

Документальный рассказ летчика В. Губина.

Немного истории.

Рассказы очевидцев.


НЛО - это свободный полет Магнитного поля

Вступление

На протяжении многих веков из разных стран приходили сообщения о странных небесных огнях, причудливых летательных аппаратах, приземляющихся на нашу планету, и даже о выходящих из них живых существах. За последние годы таких сообщений появилось великое множество. Большая их часть получила исчерпывающее научное объяснение, однако остаются и такие, что ставят в тупик даже самых опытных специалистов.



*Как же интересна наша планета.
Как много она в себе таит?*



Право, не поймёшь, какой сегодня век на дворе. Одни говорят, атомный, другие толкуют о кибернетике, вычислительных машинах, информационных потоках. А откроешь газету или журнал, там чуть ли не в каждом номере НЛО, инопланетяне... Что ж, давайте познакомимся с ними, и вместе подумаем.

[содержание](#)

Существует ли НЛО?

Летающие тарелки, или неопознанные летающие объекты – НЛО, кто из нас не задавал себе вопрос, существуют ли они на самом деле или это всё досужие выдумки журналистов? Увы, жизнь оставляет нам много загадок и необъяснимых тайн. И тогда мы ищем ответ у специалистов, верим что учёные, вооружившиеся современными знаниями, могут дать нам исчерпывающие ответы. Правда, наши ожидания не всегда оправдываются.





Если допустить, что все наблюдатели видели одно и то же, НЯ, то простой штурманский расчет показывает, что «золотой шар» должен был двигаться со скоростью 5 000 км/ч.

Катастрофы НЛО.



*Как и любая другая
"летающая" техника,
НЛО имеют нехорошую
привычку иногда падать
на землю и разбиваться,
давая ученым изучить
себя.*

[далее](#) [содержание](#)

Последняя катастрофа произошла 29 января 1986 года. Вскоре после 8 часов вечера десятки свидетелей в городе Дальнегорск наблюдали шарообразный объект, летящий параллельно земле. Объект упал под углом 60-70 градусов на Известковую гору высотой 611 метров, расположенную в черте города. Объект светился ярким красноватым цветом и имел скорость 15 м/с перед тем как разбился. Согласно очевидцам, аппарат несколько раз дернуло вверх-вниз, прежде чем он окончательно врезался в гору, беззвучно взорвался и горел в течение часа. 3 февраля в Дальнегорск прибыла экспедиция Дальневосточного отделения исследовательского комитета по аномальным воздушным явлениям при Академии Наук во главе с доктором наук Валерием Двужильным и начала изучение места катастрофы. Ученые нашли множество обломков, включая свинцовые и железные шарики, кусочки необычных стальных сплавов и стекла, следы воздействия высоких температур, магнитные аномалии, повреждение близлежащих деревьев. Экземпляры железных шариков имеют очень высокую степень твердости. Их невозможно резать стальными инструментами, только алмазом. Они имеют очень сложный состав, включающий почти все элементы таблицы Менделеева, например железо, марганец, никель, молибден, диоксид кремния, кобальт, хром. При вакуумной плавке, появляются необычные стеклоподобные структуры. Отсутствуют карбиды металлов.

далее

Самой загадочной находкой стала тонкая "сетка", образцы которой сделаны из нитей инертного металла, представляющего собой очень сложный сплав. "Сетка" состоит из аморфных углеродистых материалов с раздельными атомами металлов. В состав входят основные элементы, углеродистая основа, цинк, серебро, золото, лантан, празеодим, кремний, натрий, калий, кобальт, никель, иттрий, альфа-титан и множество других элементов. Такая структура не поддается никакому толкованию. Материал кислотоустойчив. При температуре 2800 градусов Цельсия некоторые элементы исчезают, но вместо них появляются новые. При вакуумном нагреве, золото, серебро и никель исчезают, но появляются молибден и сульфид бериллия. Последний исчез через пять месяцев. Материал содержит большое количество органической материи. Все это определенно доказывает искусственное происхождение "сетки". "Сетка" имеет свойства диэлектрика, при горячей обработке становится полупроводником, при вакуумном нагреве - проводником. Прошло много времени, но место катастрофы все еще оказывает некоторое воздействие на людей. Оно действует на кровь, вызывает уменьшение уровня лейкоцитов и увеличение - бактерий. Там повышается кровяное давление, учащается пульс, появляется необъяснимый страх. Место катастрофы также действует на фотоматериалы, засвечивает пленку, фотобумагу. Собранные образцы кремния обладают магнетизмом. Но намагнитить кремний - то же самое, что намагнитить кирпич. Это невозможно! Место катастрофы подверглось воздействию сверхвысоких температур, от 4000 до 25000 градусов Цельсия, и радиации неизвестной природы. Эта радиация все еще влияет на жизнедеятельность растений.

[содержание](#)

Документальный рассказ летчика В. Губина.

«1 февраля 1977 года наш экипаж самолета «АН-24» выполнял арендованный рейс из Москвы в Восточную Сибирь...

К 17 часам по московскому времени верхние слои атмосферы ещё были освещены закатом, и на высоте более чем 10 000 метров наблюдался след пепельного цвета, похожий на инверсию высотного самолёта. Необычно было то, что он рвано извивался по высоте и направлению. В 17.15 я почувствовал тепло на правой щеке и увидел необычный ровный голубой луч, толщина которого, как мне показалось, была около 30 сантиметров... Угол наклона голубого луча от плоскости крыла составили примерно 70 градусов вниз. Ни начала, ни конца луча из кабины видно не было. Материальная часть самолёта и связь работали нормально. После этого справа, снизу вверх, чуть выше самолёта выплыло и начало «тормозить» неопознанное явление в виде ослепительно-яркого шара, окутанного как бы паром. Верхний край шара имел чёткое очертание части окружности, с двойным ореолом в виде двойного круга: первый круг голубого цвета, второй – фиолетового. Границы кругов были достаточно четкие. Примерно оно имело в диаметре порядка 300 метров: 5-ю часть занимало «ядро» и 4/5 части – круги: голубой и фиолетовый. Неопознанное явление двигалось параллельным курсом....»

Немного истории.

*Первое упоминание о НЛО – «папирус Тулли».
Обнаружен в год 22-й третий месяц зимы, в
6-м часу дня люди увидели в небе движущийся
огненный круг... Он был без головы, но
дыхание его было отвратительно...*



Рассказы очевидцев.


«...Я стал свидетелем очень необычного явления, которое, невозможно объяснить. В ночь на 15 мая 1981 года около двух часов ночи я увидел, как над кустарником на другом краю поля появился светящийся диск, по цвету напоминающий край заходящего солнца, но имеющий сложное строение. Судя по угловым размерам и расстоянию размер этого НЯ был 15-25 метров. Верхняя часть была значительно ярче. Эта часть вместе с полусферой поднималась. Верхушка клубилась, а вниз уходили полосы, имевшие струящийся вид... Довольно скоро НЯ превратилось в светящуюся точку, а затем исчез из поля зрения...»

«...1 час 43 минуты я обратила внимание на яркий источник света на темном небе. Северо-западнее моего дома был хорошо виден светящийся шар размером чуть меньше полной Луны. Он был окружен ореолом. От светящегося шара направленным лучом света было освещено красноватое облако. Какое-то время, секунд 20-30, шар неподвижно держался над облаком, затем с нарастающей скоростью стал удаляться, быстро уменьшаясь в размерах, превратился в маленькую светящуюся точку, а потом совсем исчез...»

[далее](#)

Жители г. Петрозаводска явились свидетелями необычного явления природы. 20 сентября около четырех часов утра на темном небе вдруг вспыхнула огромная "звезда", импульсивно посылавшая на землю снопы света. Эта "звезда" медленно двигалась к Петрозаводску и, распластавшись над ним в виде огромной "медузы", повисла, осыпая город множеством тончайших лучевых струй, которые производили впечатление проливного дождя. Через некоторое время лучевое свечение прекратилось. "Медуза" обернулась ярким полукругом и возобновила движение в сторону Онежского озера, горизонт которого окутывали серые облака. В этой пелене потом образовалась круглая промоина ярко-красного цвета в середине и белая по бокам. Все явление, по свидетельствам очевидцев, продолжалось 10-12 минут.

[далее](#)



Из огромного множества зафиксированных и излучавшихся случаев появления НЛО мы рассмотрели лишь несколько. Может быть, они не самые экзотические, но, безусловно, представляют интерес как наиболее типичные и получившие широкое освещение в прессе.

[содержание](#)

НЛО - это свободный полет Магнитного поля

Круги говорят о концентрации **Магнитного поля** поэтому, если б человек видел эти объекты НЛО в прямом видении, то у него были бы большие проблемы с глазами...
Есть защитная часть нашего "пространства", чтобы это не видеть... Съемки этих Неопознанных Летящих Объектов (НЛО) фиксируют только 50% того, что есть, тогда как глаза - 20"
"Пространство" не все демонстрирует человеку, но, когда будет Единое "Время", будут и открытия по видению Нематериального...



КОНЕЦ

